
Aktualne naloge, ki
zavezujejo nas vse!

Po krajšem avgustovskem zatišju se v prvih
podopustniških dnevih ponovno soočamo z
nalogami, ki bodo v naslednjih mesecih prven-
stveno prisotne v naših skupnih družbenopoli-
tičnih aktivnostih.

V vseh frontnih delih SZDL in v dclegatski
bazi družbenopolitične skupnosti ter samou-
pravnih interesnih skupnosti bodo v ospredju
zaključne razprave odoiguiočnih planskih du-
kumeniih občine in mesta (Ljubljana 2000)
hkratipa tudipredlogi družbenega plana obči-
ne in mesta za obdobje 1986-1990. Številne
že opravljene razprave v posameznih družbe-
nopolitičnih skupnostih, v krajevnih skupno-
stih, v sekcijah SZDL v OZD v organih ZK in
sindikata, v ZSMS ter v nekaterih družbenih
organizacijah so doslejže izkristalizirale usme-
ritve od katerih bo odvisen naš nadaljnji raz-
voj v okviru Ljubljane in širše družbenopoli-
tične skupnosti. Ceprav gre pri dolgoročnih
planih le za glavne usmeritve in se te v posa-
meznih srednjeročnih obdobjih prilagajajo da-
nim gospodarskim razmeram, ki niso vedno
odvisne od nas samih, je potrebno te doku-
mente čimpreje sprejeti.

V okvir nadaljnjih sprememb in prilagajanju
novitn usmeritvam v ljubljanskih občinah in
mestu sodijo tudi spremembe in dopolnitve
statutov občin in mesta. Z vključitvijo obrav-
nave osnutka spremembe statuta v dnevni red
prvega jesenskega zasedanja vseh zborov ob-
činske skupščine, bo stekla tudi širša razprava
v organih SZDL na nivoju občine in krajevnih
skupnosti. Te razprave bodo tudi osnova za
razpravo vzborih skupščine občine in skupšči-
ne mesta.

Posebno pozornost in aktivnost pa bo po-
trebno posvetiti pripravam na volitve v dele-
gacije družbenopolitične skupnosti in samo-
upravnih interesnih skupnosti. Evidentiranje
delegatov, ki naj bi sicer potekalo kontinuira-
no, bo sedaj intenzivnejše, saj je za priprave
na volitve in izvedbo le teh ostalo le še slabega
pol leta. Mnoge še nepremagane gospodarske
težave terpadec življenjskega standarda vzad-
njih letih. ne bi smele biti vzrok malodušju in
odklanjanju sprejema delegatskih funkcij. Na-
sprotno, ravno v tej situaciji moramo še kako
slediti načelu PRAVE LJUDI NA PRAVO
MESTO. Bežanje od problemov in odgovor-
nosti ne rešuje ničesar. Vsem tem aktivnostim
pa bodo dajale »barvo in ton« priprave na
kongresu zveze komunistov in zveze sindika-
tov. Oba se vključujeta v čas velikih aktivnosti
v vsem našem družbenopolitičnem življenju.
Izkoristimo ta čas, da ne bosta kongresa iz-
padla kot kongresa določenih struktur temveč
kot kongresa hotenj čim širših delovnih
množic.

Nalog, ki so pred nami, torej ni malo. Vsi
skupaj si moramo prizadevati. da bomo v nji-
hovih uresničitvah dosegli čim več - za naš
danes in za skupno prihodnost.
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